

NYC PS+YOU

Public Schools

From Chancellor David C. Banks

چانسلر David C. Banks کی جانب سے ایک خبرنامہ



ہمارے سب سے زیادہ اہم شراکت داران

عزیزی نیویارک کے مکین،

ہمارے اسکولوں کو بہترین بننے کے لیے ہمیں **اعتماد کو لازماً بڑھانا** ہوگا اور ہمارے سب سے زیادہ اہم شراکت داروں — ہمارے خاندانوں کو اپنے ساتھ شریک کرنا ہوگا۔ ہمارے ساتھ شراکت کرنے کے موثر ترین طریقوں میں سے ایک یہ ہے کہ آپ اپنے بچے کے اسکول میں رضاکاری کریں۔

میں جانتا ہوں کہ خاندانی زندگی کتنی مصروف ہوتی ہے۔ اسی لیے، جب میں پرنسپل تھا، میں والدین کی حوصلہ افزائی کیا کرتا تھا کہ وہ ایک چھوٹے طریقے سے رضاکاری کریں — کسی مخصوص کام میں مدد کر کے جسے آپ (بچے کو) چھوڑتے یا واپس لے جانے کے اوقات کے دوران کر سکتے ہیں۔ پہلی مرتبہ اسکول آنے کا وقت اپنے اسکول کے والدین رابطہ کار یا عملے کے اراکین کے ساتھ بات کرنے کے لیے اچھا ہے کہ آپ کیا پیشکش کرنے کے قابل ہیں۔

جب آپ رضاکاری کرتے ہیں، گوکہ ایک گھنٹے کے لیے ہی سہی، آپ اپنے بچے کے اسکول کے ساتھ تعلق کو مستحکم کر رہے ہوتے ہیں، اور آپ اس اسکول کی برادری کو مستحکم کر رہے ہوتے ہیں۔ **تحقیق ظاہر کرتی ہے کہ جن بچوں کے والدین اپنے اسکولوں میں مصروف عمل ہوتے ہیں انکی تعلیمی کارکردگی اور حاضری بہتر ہو جاتی ہیں اور بہتر سماجی صلاحیتوں اور مطابقت پذیری کا مظاہرہ کرتے ہیں۔**

چند ممکنہ مواقع جو آپ کے اسکول میں مل سکتے ہیں ان میں محلے میں (بچوں کو) اسکول لانے اور لے جانے کے دوران محفوظ راستے میں مدد دینا، تفریحی دوروں میں نگرانی فراہم کرنا، اسکول کے خبرنامے کا انتظام کرنا یا مدد کرنا، ان تقریبات

میں شرکت کرنا جن میں طلباء کے کام کی نمائش کی جائے، یا اس اسکول کی انجمن اساتذہ و والدین (PTA) میں شامل ہونا یا دیگر والدین کے شمولیتی گروپ میں حصہ لینا شامل ہو سکتے ہیں۔

اسکے علاوہ، برائے مہربانی اپنے اجتماعی اور شہر پیما تعلیمی کونسلوں کے اراکین کو ووٹ دینا نہ بھولیں؛ یہ ان مسائل پر براہ راست اثر انداز ہونے کے بہترین طریقوں میں سے ایک ہے جس کا اثر آپکی برادری پر مرتب ہوتا ہے۔ آپ اپنی مقامی اور شہر پیما کونسلوں کی نشستوں کے لیے انتخاب لڑنے والے والدین کے بارے میں apps.schools.nyc/CECProfiles پر جا کر مزید معلومات حاصل کر سکتے ہیں۔ ووٹ ڈالنے کا دورانیہ 9 مئی تک کھلا رہے گا۔

رضاکاری کرنے کے کئی بامعنی طریقے ہیں... اور جو بھی وقت اور معاونت آپ فراہم کر سکتے ہیں اسکی بے حد قدر کی جاتی ہے۔ یہ جاننے کے لیے کہ آپ کس طرح شامل ہو سکتے ہیں، برائے مہربانی اپنے اسکول کے پرنسپل یا والدین رابطہ کار سے رجوع کریں۔ آپ اپنے بچے کے اسکول کے والدین رابطہ کار کو تلاش کرنے کے لیے [ایک اسکول تلاش کریں \(Find a school\)](#) کا استعمال کر سکتے ہیں، اور آپ ہماری خاندانی خودمختاری ویب سائٹ پر جا کر شامل ہونے کے دیگر طریقوں کے بارے میں جان سکتے ہیں۔

نیو یارک شہر ہپلک اسکولوں کا حصہ بننے کے لیے آپ کا شکریہ۔ ہم یہاں آپ کا اعتماد حاصل کرنے کے لیے موجود ہیں، اور ہم آپکی شراکت داری کا خیر مقدم کرتے ہیں۔

مائل بہ پرواز،

David C. Banks

چانسلر

ہماری ہفتہ وار وڈیو برائے خلاصہ

اور یہاں میئر Eric Adams کی ہفتہ وار وڈیو ہے۔

اگر آپ مزید PS+YOU ای میل پیغامات موصول نہیں کرنا چاہتے، براہ مہربانی [ن سبسکرائب کریں](#)۔